
 

 

 Rapport från kommunfullmäktige den 31 oktober 2024 

 

Färre barn per klass 

Boel Pettersson (V) ställde en fråga till skolkommunalrådet Sara Wettergren (L) om styret 

tänker ta chansen att nu minska antalet barn per klass när det totala antalet barn minskar. 

talade om vikten av att satsa i utsatta områden, men det räcker inte att samverka med 

civilsamhället utan skolan, socialtjänsten behöver mer resurser. Likaså behöver hyrorna i 

våra hyreslägenheter hållas nere. 

Ordningsvakter 

Anders Skans (V) frågade kommunstyrelsens ordförande om oseriösa aktörer uteslutits från 

upphandlingen av ordningsvakter. Vid en tidigare upphandling dömdes ett företag för mutor 

och vid Eurovision betedde sig de privata ordningsvakterna mycket illa med övervåld mot 

bland annat småbarnsmammor i Folkets park. Frågan är om dessa bolag nu utesluts av etiska 

skäl? Svaret på frågan gavs av Andreas Schönström (S) som berättade om vilka krav som 

ställt men som inte gav svar om dessa tidigare vaktbolag är uteslutna. 

Delårsrapport 

En rapport om hur ekonomin och verksamheten hittills i år gåt debatterades Emma-Lina 

Johansson (V) talade om det stora behovet att förbättra arbetsvillkoren för de anställda. Det 

är de kommunalt anställda arbetarna främst kvinnor som sliter ut sig för att 

nedskärningsbudgetar ska hållas. 

Stadion 

När en ny stadion ska byggas är det viktigt med miljötänk, vi måste garantera grönskan sa 

Gunilla Ryd (V). Vi vill också att rivningen av den gamla stadion sker på ett miljövänligt sätt. 

Plan för kvarteret Flensburg, det södra sjukhusområdet 

Gunilla Ryd (V) talade om vikten att det blir grönt. I det nya området, inte minst för att där 

ska finnas förskolor. 

Drömmarnas Hus blir Malmö Stadsteater Rosengård 

Anfal Mahdi (V) berömde vikten av verksamheten och var glad att den nu kan bevaras i en ny 

regi. 

Funktionsstödsnämndens budget 

Kommunfullmäktige beslutade om hur pengar ska tilldelas funktionsstödsnämnden. Carin 

Gustafsson (V) lyfte fram att det är en rättighetslag och att inte budgeten kan styra 

rättigheterna så mycket som nu sker. 

Bojkotta israeliska varor 

Vänsterpartiet har motionerat om att kommunen inte ska handla varor från Israel på grund 

av deras folkmord i Gaza. Nina Jakku (V) och Anfal Mahdi (V) argumenterade för att detta är 



 

 

det enda rimliga utifrån mänskliga rättigheter. I omröstningen var det bara vi 9 

vänsterpartister som rösta för motionen. 

Motion Anfal Mahdi (V) om kommunövergripande samordnare i arbetet mot antimuslimsk 

rasism/islamofobi 

Anfal Mahdi (V) och Nina Jakku (V) argumenterade för motionens förslag. Arbetet måste 

stärkas. 

Motion från (M) kunskapslyft i elevhälsan kring endometrios och andra kvinnosjukdomar 

Moderaterna har i en motion krävt bättre utbildning inom elevhälsan om kvinnosjukdomar. 

Emma-Lina Johansson (V) stödde motionen som dock avslogs. 

 

 


